

LtHrs

## 走进比利时布鲁塞尔的圣诞市场

12月22日,人们在比利时布鲁塞尔逛圣诞市场。  
随着圣诞节、新年的临近,比利时布鲁塞尔市中心的圣诞市场吸引了大批民众。  
新华社记者 郑焕松 摄



## 穆萨尔宣誓就任斯洛文尼亚总统

12月22日,在斯洛文尼亚首都卢布尔雅那举行的总统就职仪式上,娜塔莎·皮尔茨·穆萨尔(右)与博鲁特·帕霍尔握手。  
斯洛文尼亚总统就职仪式22日在议会举行,娜塔莎·皮尔茨·穆萨尔宣誓就任斯洛文尼亚第五任总统,接替博鲁特·帕霍尔,开始5年任期。  
新华社发(泽利科·斯特凡尼奇 摄)

# 普京总结2022谈八大问题:

## 我们努力让它结束,越快越好

中新网12月23日电 据俄媒报道,俄罗斯总统普京22日在国务院青年政策会议后举行了新闻发布会,就乌克兰危机、西方对乌援助、北溪天然气管道爆炸等回答了记者提问。普京表示,俄罗斯的目标不是转动军事冲突的飞轮,而是为了结束这场危机。  
普京首先总结了2022这一年。他表示,虽然没有理想的情况,但俄罗斯满怀信心地度过了这一年。“我们不担心目前的情况不允许我们实施未来的计划,包括2023年的计划。”  
关于今年2月开始的特

别军事行动,普京表示,与特别军事行动有关的一切都是绝对强制的、必要的措施。“我们应该感谢我们的军队、我们的士兵、军官,感谢我们的士兵为俄罗斯所做的一切,保护俄罗斯的利益、主权,最重要的是,保护我们的人民。”  
普京强调,俄罗斯的目标不是“转动军事冲突的飞轮”,而是为了结束这场危机,“我们将努力让它结束——而且越快越好。”  
在谈到西方向乌克兰供应武器时,普京表示,“俄罗斯正在消耗军用物资,这些都是很大的数字,但与乌

克兰军工联合体的区别是巨大的:基辅很快就会用完库存,而我们能够增加武器的生产。”  
普京还谈到应该“更广泛和更深入”地看待美国卷入乌克兰危机一事。因为美国长期以来一直在这样做:它长期以来一直参与发生在苏联和后苏联空间的事务。“现在事实证明,我们只是被牵着鼻子走。像美国这样的国家已经这样做了很长时间。”  
至于美国将向乌克兰提供的“爱国者”防空导弹系统,普京认为“那些反对我们的人认为这是一种防

御性武器。我们会牢记这一点。而且总会有解决办法。不过,那些这样做的人是徒劳的。只是在延长冲突而已。”  
关于西方对俄油价设置的价格上限,普京表示,“这是通往全球能源毁灭的道路。可能有一天,投资不足的行业将不再向市场提供必要的生产量,然后价格将飙升并伤害那些试图引进这些工具的人。”  
普京表示,“(俄罗斯的)报复措施将是预防性的,因为这个上限对俄罗斯没有明显的损害。”  
关于西方设置的天然

气价格上限,普京表示,“这不是天然气市场的运作方式,它会导致严重的后果。”  
关于北溪天然气管道爆炸事件,普京说“这是恐怖主义行为。每个人都认识到了这一点。但是——令人惊讶的是——这是一种国际行为,我想说,是国家恐怖主义。为什么?因为个人没有国家机构的支持,无法进行此类攻击。显然,这是在国家的支持下完成的。”  
在谈到2023年俄罗斯的首要任务时,普京表示是发展基础设施。

## 美国会骚乱报告建议禁止特朗普任公职

### 特朗普:政治迫害!

中新网12月23日电 综合报道,美国众议院国会山骚乱调查委员会22日晚公布一份超过800页的最终调查报告,将2021年1月6日国会山骚乱事件直接归咎于前总统特朗普,并建议禁止其在未来担任公职。特朗普回应称,这是“政治迫害”。  
这份报告涵盖了该委员会对特朗普及其盟友逆转美国2020年大选结果企图的调查的方方面面。报告指控特朗普拒绝承认2020年美国大选

结果,不遵守宪法义务,反而多方谋划推翻选举结果。  
报告将1月6日国会山骚乱事件的主要责任锁定在特朗普一人身上。报告提到,“1月6日的核心原因是一个人,即特朗普,许多其他人都追随他。”“如果没有他,1月6日的所有事件都不会发生。”  
报告还提出一系列建议,包括改革美国联邦《选举计数法》、加强应对美国暴力极端主义、问责涉及及引发“国会山骚乱”

的个人等,以确保类似事件不会再次重演。  
其中,报告建议禁止特朗普在未来担任公职。报告呼吁国会相关委员会建立一个“正式机制”,以评估那些违反宪法第14条修正案的人是否应该被禁止在未来的联邦或州办公室任职。  
特朗普在报告出炉后,再次抨击这是“高度党派化”的报告,是对他的“政治迫害”,并称报告没有研究造成2021年抗议活动和选举舞弊的原因。

该报告公布的三天前,这个由九人组成的委员会在其最后一次会议上投票决定,建议美国司法部对特朗普提起刑事指控,包括妨碍官方案、密谋欺诈联邦政府、串谋做虚假陈述以及煽动或协助叛乱。  
委员会的建议仅具有象征意义,是否提控特朗普由司法部决定。如果特朗普最终被提控且被定罪,他可能被禁止担任公职,甚至可能入狱。  
2020年美国总统选举

结束后,共和党人特朗普拒绝向民主党竞选对手拜登认输,反复宣称存在大规模选举舞弊。2021年1月6日下午,国会认证选举结果期间,大批特朗普支持者暴力闯入国会大厦酿成骚乱,造成人员伤亡。  
众议院国会山骚乱特别调查委员会于2021年7月成立。特朗普频繁抨击特别调查委员会及成员,称调查受政治驱使。上个月,特朗普正式宣布将在2024年再次竞选美国总统。